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PROJEKTÖSSZEFOGLALÓ
ADAPTÍV TECHNOLÓGIAI INNOVÁCIÓ MEGVALÓSÍTÁSÁRA ÁSZ VENDÉGLÁTÓ ÉS PARKÉPÍTŐ KFT. 15 000 000 FORINT VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁSBAN RÉSZESÜLT

A „Technológiai innováció az ÁSZ Kftnél” c. projekt megvalósításához az Ász Vendéglátó és Parképítő Kft. 48,81%-os támogatási intenzitás mellett 15 000 000 forint vissza nem térítendő támogatásban részesült a „A KKV-k versenyképességének növelése adaptív technológiai innováció révén” című, GINOP-2.1.8-17 kódszámú pályázati kiíráson. (Projekt azonosítószáma: GINOP-2.1.8-17-2017-01677).


A projekt keretében beszerzett technológia által a vállalkozás eddig nem gyártott, a kínálatban új termékként megjelenő, készétel gyártását tudja végezni, skyn technológiával. A skyn technológiával gyártott termékekre egy új trend márkanevet vezet be a szabadalmi hivatalnál védett ’Gasztrotrend’ márkanéven.
Az alábbi eszközök kerültek beszerzésre: 
Gőzpárolók, 300 literes ételfőző üstök, 100 literes ételfőző üstök, valamint habverő- dagasztó gépek. 
A projektben foglalt fejlesztés közvetlenül kapcsolódik a Nemzeti Intelligens Szakosodási Stratégiában foglalt "Egészséges és helyi élelmiszerek" nemzeti ágazati prioritáshoz. A hazai élelmiszer-gazdaságban a nagy hozzáadott értékű, minőségi, egészséges étrendet megalapozó élelmiszerek egyre nagyobb jelentőséggel bírnak. A fejlesztés egészséges termékek előállításával hozzájárul a társadalom általános egészségi állapotának javításához, és a helyben történő élelmiszerfeldolgozás növeli a térség megtartóerejét, megakadályozza az elvándorlást.
[bookmark: _GoBack]A beszerzett eszközök újszerűek a cég számára, tehát adaptív innováció jött létre, amely fontos a gazdasági előrehaladásban, a cég új, komplexebb szolgáltatásainak létrejöttében. 
A projekt fizikai befejezésére 2018.12.18-án került sor.
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